
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 令和３年１１月２２日） 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  令和３年１１月２２日 

          招 集 場 所  長 与 町 議 会 会 議 室 

 

出席委員                                        

 委 員 長  八 木 亮 三       副 委 員 長  安 部   都 

委 員  松 林   敏       委 員  西 田   健  

委 員  中 村 美 穂       委    員  内 村 博 法 

委    員  安 藤 克 彦       委    員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 な  し 

  

職務のため出席した者 

 係    長  江 口 美和子       主    査  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会報告会について 

 （２）その他 

 

開  会   ９時２８分 

 閉  会  １０時４６分 



○委員長（八木亮三委員）    

皆様おはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任委

員会を始めたいと思います。 

本日は、来週月曜日１１月２９日午後から配信予定の令和３年度長与町議会オンライ

ン議会報告会の動画の試写という形で皆様に御覧いただいて、改めて気付き等があれば

指摘いただく形で進めたいと思います。お手元に、この動画で使用しております静止画

をお配りしておりますので、こちらも含めて、改めてここはちょっと直した方が良いん

じゃないかというところがありましたら、ひとまず通しで全部見たあとで御指摘いただ

ければと思います。では試写に入ります。録音を中断いたします。しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（八木亮三委員）    

終わりましたので休憩を閉じて委員会に戻します。 

今、御覧いただいて、皆様からいただいた訂正した方が良いんじゃないかという部分

は、２９日までにできる限り対応して、配信したいと思います。オンライン議会報告会

については以上になりますが、１点、事務局から報告事項がありますのでお願いします。 

山田主査。 

○主査（山田傑君） 

現在、来年度予算の編成をする時期で、以前御確認はいただいたことなんですけども、

再度確認をさせていただきたい点が１点ございます。以前の議会だよりで行いました

「議会だよりアンケート」を来年どのぐらいの規模で実施するのかというところです。

１年に１回でいいんじゃないかというような話は出ていたとは思うんですけれども、そ

この確認です。あとは謝礼をどのぐらいの規模にするのか。前回はミックンエコバック

を５名にお配りしたんですけれども、これと同じ規模で来年もいいのかというところを、

予算編成のために御確認をしたいなと思いまして、提案をさせていただいております。 

○委員長（八木亮三委員）    

年に１回行おうということは以前にも協議したんですが、事務局からあった謝礼品等、

変えた方が良いという御意見、その他あればお伺いしたいんですが、いかがでしょうか。 

一旦休憩といたします。 

（暫時休憩） 

○委員長（八木亮三委員）    

休憩を閉じて委員会に戻します。 

ただいまの事務局からの提案に関しては、昨年度と同じく年１回のアンケートの規模

等を、前回に準じた形で行う方向での予算計上を、よろしくお願いいたします。 

では、その他、先程もございませんでしたので、本日はこれで議会広報広聴常任委員

会を終了いたします。お疲れさまでした。 

（閉会 １０時４６分） 


